
 

 

POSELSTVÍ 
 

Tábor o hledání rytířských ctností 
14. - 21. července 2024 

 
 

Postavil se do bojového postoje a pozvedl svůj meč. Hledím přilby pozoroval svého 
protivníka, který obcházel kolem něj a hledal příležitost k útoku. V brnění, s dlouhým 
mečem a širokým štítem vypadal jeho sok jako zlý obr. „Nesmím nechat strach, aby 
mě ochromil“, řekl si Cedric, poskočil rychle vpřed a zaútočil. Meč zabušil na štít, pak 
to kovově zařinčelo, jak Cedric pohotově vykryl protiútok nepřítele. Boj byl náročný a 
rychle unavoval. Po chvíli se Cedricovi podařilo vyvést soupeře z rovnováhy. Když ale 
vyrazil vpřed, aby ho dorazil, podrazil náhle někdo nohy i jemu. Jeho protivník se nad 

ním náhle tyčil s mečem připraveným k poslední ráně… 
 

„To stačí!“, rázně rozhodl templářský mistr Gottfried. Obr pomohl Cedricovi zpátky na 
nohy. Ten se hned obořil na Gottfrieda: „Vyhrával jsem, proč jste mi podrazil nohy? 
To nebylo fér!“ „Abys nikdy v boji nezapomněl vnímat okolí“, usadil ho rychle mistr. 

„Umyjte se. Po obědě se budete vzdělávat v ekonomice a provozu templu.“ 
 
 
Milí mladí přátelé, 
 
rozhodli jste se ucházet se o místo v templářském řádu. V templu vás můžeme 
naučit ovládat svůj meč, postarat se koně, i to, jak se chovat u dvora. Mnohem 
důležitější je to, abyste si během týdne vštípili rytířské ctnosti. Sami uvidíte, že 
cesta rytíře není jednoduchá. Ale že zároveň dává velkou sílu, pokud se hrdě 
postavíte za to, čemu věříte. A ještě lepší je, pokud přitom máte po boku své přátele. 
 
Ale nebude to jen o vás. Stanete se součástí templářského řádu v době jeho 
rozkvětu a bohatství. V době, kdy řada vlivných začíná templářům závidět a bát se 
jich… 
 
Jak se ale na tato dobrodružství připravit? V tom Vám pomůže tento dopis. 
Přečtěte ho, prosím, pozorně. Jeho součástí je také Seznam vybavení a přiložen je 
formulář Prohlášení rodičů i Potvrzení od lékaře, která budeme potřebovat. 
 
V případě dotazů kontaktujte hlavního vedoucího: Jindřich Fuka, tel: 732 146 601, 
mail: fukajindra@seznam.cz. 
 
 

TÁBOŘIŠTĚ: 
Letos nás přivítá naše chalupa v lesích na pomezí Vysočiny a České Kanady. Je to 
kouzelné místo. Táborová loučka ozářená sluncem, kolem štíhlé smrky i mohutné 
duby, rovný les na hry. K večeru tu koncertují žáby, a když padne tma, noc je 
projasněná lampičkami hvězd. Uvnitř je kuchyň i hygienické zázemí, sprchy a 
toalety, i kamna, co umí zahřát. Adaptované podkroví (v naší řeči zvané kokpit) 
nabízí komorní prostor pro klidné povídání při svíčkách a další společný prostor 
máme v otevřené stodole. Věříme, že se Vám tu bude líbit tak jako nám. 
 



 

 

Kdybyste to místo hledali na mapě – nejbližší vsi jsou Chválkov a Mnich. Asi na půl 
cesty mezi nimi je v lesích lokalita Hájek, a to je naše tábořiště. Okraj lesa protíná 
silnice č. 128, nejbližší větší město je Kamenice nad Lipou. 
 
 

DOPRAVA NA TÁBOŘIŠTĚ: 
A/ Z Prahy – sejdeme se na tradičním místě v dolní hala Hlavního nádraží u 
prodejny PONT v neděli 14. července v 8:45. Odjíždět budeme směr Tábor v 9:21. 
 
B/ Z Tábora – u budovy vlakového nádraží je možné děti odevzdat v 10:20. Pokud 
byste chtěli zvolit tuto možnost, kontaktujte předem hlavního vedoucího. 
 
C/ Individuální příjezd přímo na tábořiště je možný po předchozí dohodě mezi 
11:00 a 12:00. 
 
 

DOPRAVA Z TÁBOŘIŠTĚ: 
A/ Do Prahy – přijedeme na Hlavní nádraží v neděli 21. července v 12:10 a 
přiveze nás R 722 Vltava. Instruktoři doprovodí děti do dolní haly k prodejně PONT. 
 
B/ Do Tábora – u budovy vlakového nádraží je možné děti vyzvednout v 10:45. 
 
C/ Individuální odjezd z tábořiště je možný po předchozí dohodě mezi 10:00 a 
11:00. 
 
Zvolený způsob návratu vyznačte v přiloženém Prohlášení rodičů. Případné změny 
oznamte, prosím, hlavnímu vedoucímu! 
 
 

KORESPONDENCE A NÁVŠTĚVY: 
První vítáme, druhé zakazujeme. Poštu rozdělujeme denně. Návštěvy jsou na našich 
táborech z pedagogických i zdravotních důvodů zakázány. V opravdu naléhavých 
případech kontaktujte nejprve hlavního vedoucího. 
 
Adresa:  Tábor Agentury Hobit 

  Chválkov u Kamenice nad Lipou čp. 60 
  394 93 Mnich 

 
Pište prosím adresu přesně, v okolí je několik dalších táborů a již několikrát se 
v minulosti stalo, že díky nepřesně napsané adrese dopisy nepřišly včas. 
 
 

PŘEDEPSANÁ DOKUMENTACE – vybere si zdravotník při předání dětí 
A/ Zdravotní a očkovací průkaz dítěte - modrý nebo žlutý  
B/ Kartička zdravotní pojišťovny - stačí kopie 
C/ Zdravotní potvrzení od lékaře - formulář je přiložen k tomuto dopisu nebo 
použijte jiný se shodným obsahem (platnost je dva roky) 
D/ Prohlášení rodičů - je přiloženo k tomuto dopisu 
 
 



 

 

DŮLEŽITÁ PŘIPOMENUTÍ 
Stravování účastníků začíná obědem, s sebou tedy postačí jen svačina a pití na 
cestu. Strava probíhá 5x denně a když je hlad, vždy se najde i něco k druhé 
večeři. Děti proto s sebou nepotřebují velké zásoby. Pokud je chcete vybavit 
nějakými sladkostmi, ideální jsou takové, které se neroztečou a jsou samostatně 
balené (otevřený pytel sušenek se může rychle změnit v mraveniště). 
 
Nedávejte dětem s sebou věci choulostivé nebo drahé. V přírodě nejsou k ničemu. 
 
Z pedagogických a organizačních důvodů nechceme, aby děti na táboře příliš 
užívaly mobilní telefony. Chceme děti vtáhnout do barvitého příběhu, do 
programu i do společenství, a to je těžké, pokud je dítě denně v zajetí techniky. 
Nechceme řešit ani vzájemné „soutěžení“ o to, kdo má lepší a dražší mobil, ani 
případné ztráty či poškození. Upřímně věříme, že šest dnů děti bez mobilu vydrží a 
že jim to může prospět, aby se nestaly závislými na moderních technologiích. 
 
Chápeme, že chcete být informováni, proto budeme každou noc přidávat na webové 
stránky agentury několik fotografií a zprávy z tábora. Díky tomu budete vědět, co se 
děje a zda je všechno v pořádku. V případě nutnosti můžete volat hlavního 
vedoucího, stejně tak dítě může zavolat Vám od nás. 
 
Mobilní telefon nicméně jako vybavení nezakazujeme. Na táboře je ale raději 
vybereme a uschováme u nás v objektu. Dětem pak budou k dispozici zejména 
v době poledního klidu. 
 
Program probíhá za každého počasí, nepodceňujte proto vybavení dětí (viz seznam 
vybavení dále). V seznamu vybavení je také několik drobností, které nám pomohou 
při programu. Čtěte, prosím, pozorně. 
  
Nevyžadujeme žádnou předchozí přípravu či znalosti. Přesto upozorňujeme, že 
budeme s dětmi cvičit, plavat (se zohledněním neplavců dle vámi poskytnutých 
informací) a hrát lesní hry. 
 
Prosíme Vás, abyste nás upozornili na případné zdravotní problémy Vašich 
dětí předem! Vypište je do „Prohlášení rodičů“. Nezapomeňte uvést také další 
závažné skutečnosti, o kterých bychom měli vědět – alergie, fobie, výchovné 
zvláštnosti apod. Velmi pomůžete nám i dětem. S informacemi samozřejmě 
zacházíme citlivě. 
 
 
Děkujeme, že jste si vybrali právě tábor Poselství s Agenturou Hobit! 
 
 
S přáním krásného léta, 
 

Jindřich Fuka, hlavní vedoucí 
Agentura HOBIT 

   
  



 

 

SEZNAM VYBAVENÍ, ČILI CO VZÍT 
 
Doporučujeme sbalit do nižšího kufru (aby se vešel ve stanu pod postel). Snáze se 
tak udrží ve věcech pořádek a sucho. Na cestu je dále vhodný malý batůžek, 
který se hodí i na táborové výpravy. Do něj sbalte svačinu a pití. 
 

Vybavení 
 povinná dokumentace - viz výše 
 teplý spací pytel - i v červenci umí uprostřed lesa být docela chladno 
 karimatka - hodí se pro extra komfort, na postelích ve stanech je vždy molitan 
 souprava na spaní - ideálně s dlouhými rukávy i nohavicemi, ať není zima 
 spodní prádlo, dostatek ponožek - aspoň jedny teplé na večer 
 aspoň dvě trička 
 dlouhé i krátké kalhoty 
 větrovka 
 pláštěnka 
 plavky 
 čepice nebo klobouk proti slunci  
 šátek - nutný i pro hry 
 dvoje sportovní boty 
 sandály - i do vody 
 holínky 
 dva ručníky 
 hygienické potřeby - včetně opalovacího krému 
 kapesníky 
 ešus nebo jídelní misky (ale ať se dají dobře nést - když nemají uši, hrozí popálení) a 

příbor 
 plecháček na pití nebo jiný hrneček 
 psací potřeby a blok 
 set fixů nebo dobrých pastelek (alespoň 10 barev) 
 čelovku nebo baterku a náhradní baterie 
 pytel na špinavé prádlo 
 repelent 
 drobné kapesné  
 případně nějaké trvanlivé sladkosti 

 

Na program ještě přibalte: 
 větší volné (dospělácké) bílé tričko na tvorbu templářské tuniky a něco na přepásání 

(pásek, lýkový provaz nebo podobně) 


